



**STUDENTFÖRENINGEN VID SVENSKA
HANDELSHÖGSKOLAN I VASA r.f.**

**Protokoll över styrelsemöte
27/2022**

Tid 21.8.2022 kl. 18:00
Plats Styrelserummet / Microsoft Teams

Närvarande Emilia Sparf
Tobias Holmberg
Frans Grönholm
Matilda Dahlgren
John Källdman
Alexandra Hellstén
Clara Lumio
Hugo Back
Oliwer Grannas
Oskar Smeds

1 § MÖTETS ÖPPNANDE

Mötet öppnades kl. 18:00.

2 § KONSTATERANDE AV STADGEENLIGHET OCH BESLUTFÖRHET

Konstaterades.

3 § FASTSTÄLLANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTAN

Föredragningslistan godkändes i sin helhet.

4 § NÄRVARO- OCH YTTRANDERÄTT

Inget att tillägga.

5 § GODKÄNNANDE AV FÖREGÅENDE PROTOKOLL

Föregående protokoll godkändes.

6 § ANMÄLNINGSÄRENDEN

Emilia Sparf

- Möte med Emmi Winqvist
- KPV möte
- Möte med Clara gällande årsfesten
- Tutormöksä

Tobias Holmberg

- Tutormöksä
- Möte med Towa Blomqvist och utbytestutorerna
- Projekt Växthus seminarium
- Tutorskolning



Frans Grönholm

- Tutormöksä
- SMG-möte

Clara Lumio

- Möte med Hankeaternas Välmåendegrupp
- Projekt Växthus seminarium

John Källdman

- Tutormöksä
- Tutorskolning
- Möte med studietutorerna

Hugo Back

- Tutormöksä
- Möte med Olivers Inn

Alexandra Hellstén

- Tutormöksä

Oliwer Grannas

- Tutormöksä
- Projekt Växthus seminarium

Oskar Smeds

- Tutormöksä
- Möte med Olivers Inn

Matilda Dahlgren

- Tutormöksä
- Möte med redaktionen

7 § ORDFÖRANDE

Ändringar till rektorskaffe, hålls varannan månad där alla deltar och varannan månad med nyckelpersoner, dvs. Emilia från SSHV. Recap på KPV möte. Ekonomit ordnar välmåendevecka.

8 § CELLA NOVA

Några nya bokningar, 7.10 Vaasan Seta. Cella Nova deltar i Rannikko Approt 22.9. Väggarerna på Cella är slipade och spacklade, granskning av brandsläckarna före studiehösten drar igång. Skickar doodle till UO-ordförande angående ett möte. Hugo ringer angående städning av Cella.

9 § UTBILDNINGSPOLITIK

Ansökan öppen till 30.8. för studeranderepresentantplatserna. Haft kontakt med Niord angående Reunion Party som infaller 15.10. på Cella. Niord ordnar besök/AW till nya Wärstilä



Hub i oktober. Skickat mail till alla utisar och lagt till dem i en Facebook grupp. Schema för pick-ups är gjort. Möte med utistutorerna efter tutorskolningen och fixa ihop survival kits.

10 § STUDIESOCIALT

Fixat gulisgrupperna färdigt, tutorerna har skickat välkomstmeddelande till de nya gulisarna. Magistertutorerna har skickat välkomstmeddelande till de nya magisterstuderande. Möte med studietutorerna och deras roll för studieåret, de tar även hand om @sshv gulis ig:n. Lokalen till gulissemn är bokad. Ansvarsperson för gulissemn är Oliwer. Toastisar till gulissemi sitzen och sillizen är bestämda. Gulisintagningen är i full planering.

11 § EKONOMI

Betalat dryckesbeställningen. Dagssaldot nämndes. Stödhankeiterna för söka om bidrag från SSHV. Gick igenom vad UO har lagt sina pengar på.

12 § NÄRINGSLIV

Fixat Olivers Inn för gulisintagningen och prisutdelningen, diskuterat framtida sitzpriser för sitzar på Ollis. NU-möte på onsdag angående höstens evenemang. Försöker kontakta Opiskelija Haalarit för testhalare.

13 § NÖTTE

Haft möte med redaktionen angående arbetsfördelning. Ha ett möte med redaktionen angående Nötte för att utveckla tidningen. PhPh märket är beställt. Banner till Gulisintagningen, Gemensamma kvällen och Finland sitzen är fixade. Gulisnötte samt Gulispassen har kommit.

14 § KULTUR

Har kollat över årsfestinbjudningarna tillsammans med Emilia. Deltagit i Projekt Växthus seminarium, projektet är i ett planeringsskede och ett mer långsiktigt projekt. Årsfestspöns är på gång.

15 § INFO & WEBB

Första måndagsmailet 29.8.
Evenemangssläpp: Gemensamma kvällen 25.8. Gulisintagningen 29.8. PhPh 29.8.
Biljettsläpp: Gemensamma kvällen 29.8. kl 12:00. Gulisintagningen google forms deadline 2.9.
PhPh 1.9. kl 12:00.

16 § PROGRAM

Drickan till Cella har kommit. Drinklistan till Cella ska uppdateras och printas ut. Evenemang med Politivas diskuterades, Oskar skickar i chatten. Clara föreslog ett nytt evenemang.

17 § INBJUDNINGAR

Inga inbjudningar



18 § AKTUELLT

Tutorskolning

Infaller måndagen 22.8. kl. 18:00 och framåt.

Introdagar

Styrelsen på plats ca. 8:00. 14:40-15:40 håller styrelsen presentation om SSHV till gulisarna. På Cella efter cirka 16:00 med gulisarna och tutorerna. Halare hela dagen.

19 § ÖVRIGA ÄRENDEN

VCVN

Kollar upp saken med Helsingfors Centrala Valnämnd.

Första olistisdagen

Infaller 30.8.

Vasa Campus Festival

Infaller 31.8 kl. 16:00.

Gemensamma kvällen

Infaller 1.9. CC-evenemang ska ut före biljettsläppet.

HEBS ry

Diskuterades. Emilia sammanfattar styrelsens tankar till KPV.

Direktmedlemskap till Finlands Ekonomer

Diskuterades. Emilia sammanfattar styrelsens tankar till KPV.

20 § NÄSTA MÖTE

Nästa styrelsemöte hålls måndag 29.8.2022 kl. 20:00 i styrelserummet / Microsoft Teams.

21 § MÖTETS AVSLUTANDE

Mötet avslutades kl. 20:55

Emilia Sparf
Ordförande

Alexandra Hellstén
Sekreterare